

丰收可待 德昌 7.41 万亩烤烟长势喜人

德昌全覆盖开展烟叶生产第二阶段工作督查



标准化种植的烟田。

5月初,德昌县计划种植的7.41万亩烤烟全面完成了大田移栽工作,预计产量达20万担。烤烟种得标不标准?烟苗成活率怎么样?烤烟种植面积有没有全面落实到位?

俗话说“烟田有烟苗,心中才不慌”。为了进一步“摸清家底”,抓实抓细当前的烤烟生产工作,做到心中有数,打一场有把握的胜仗,5月6日,德昌县召开2019年烟叶生产第二阶段工作督查动员培训会,全面安排部署和启动第二阶段督查工作。

5月7日至11日,由县委重大工作任务督导组带队,县烟办、18个种烟乡镇分管领导、县烟司相关人员组成的四个督查组,对全县开展了为期五天的全覆盖督查。

期间,督查组一行对督查乡镇进行抽查,并对德昌县烟叶生产第二阶段工作进行现场督查;现场了解工作组对烤烟种植面积的核实情况,查看了防雹点防雹工作准备情况。



工作人员顶着烈日测量烟田面积。

落实烤烟面积 “挤干水分”认真查

32度的高温炙烤着大地,用“骄阳似火”来形容德昌五月份的天气特别贴切。

在阿月镇团山村,我们看到了顶着高温,正在对烤烟种植面积进行核实的检查组成员。一手拿着手机GPS定位系统,围绕着抽查出来的烤烟大田“定点、定位”,对手机定位后测量出的烤烟面积和田边上“打桩定牌”

上的面积进行比对、核实。

据参加此次检查的工作人员介绍,此次督查为各乡镇各村全覆盖,每到一个村就随机抽取样本烟田,现场用GPS进行定位,然后分析数据,得出最终面积,再和乡镇标注的实际面积进行比对,基本实现了“零”误差,烟农上报的种植面积被“挤干了水分”。

长势喜人 丰收可待

7日至11日,在铁炉镇、热河镇、黑龙潭镇、大陆槽乡等山区乡镇,成片的烤烟展现在大家眼前,在地膜的反射光下,整片山都是亮晃晃的。

从南山乡、茨达镇一路看下来,移栽较早的烟田里,烟苗已经有二十公分高了,长势非常喜人。

顶着烈日,辛勤的烟农们都抓紧时间,在田里劳作,期盼着今年的烤烟丰收。用老百姓自己的话说就是:“苦点累点都不怕!就盼风调雨顺丰收年!”眼前,烟农最期盼的就是下一场足量的雨,雨后就可以陆续开展揭膜、培土、

施肥追肥了。

不仅是烤烟这一支柱产业,为了切实抓好脱贫攻坚再提升,让脱贫群众稳定脱贫,持续增收,致富奔康,当地乡镇党委、政府都积极给老百姓“出点子”、想办法,确保支柱产业有巩固,后续产业促发展。

据悉,今年铁炉镇烤烟种植面积达17280亩,其中仅春光村一个村烤烟种植面积就达4707亩。由此可见,烤烟当前仍旧是广大山区群众离不开的“富农”产业,也是脱贫奔康路上“稳民心、促增收”的重要致富途径之一。



烟苗长势喜人。

防震工作 抓实抓细

督查组每到一乡镇都详细了解防震工作准备情况,要求各乡镇党委、政府及时关注和充分利用气象部门的烤烟生产气象预报和情报服务信息,防灾减灾,趋利避害,提前布防,做好防震工作,确保将烤烟受灾影响降到最低,为圆满完成今年烤烟生产任务打下坚实基础。

据悉,此次德昌县烟叶生产第二阶段督查工作于11日全面结束,督查结束后,县委重大工作任务督导组对各组收集、整理的烤烟生产工作情况进行了汇总和分析,针对个别存在的问题,要求乡镇及时整改落实,确保顺利完成今年的烤烟种植任务。

文/图 王莉

县公安局召开 “迎庆2号”专项行动部署会

本报讯 近日,县公安局召开“迎庆2号”专项行动部署会,全面总结“迎庆1号”专项行动完成情况,对“迎庆2号”专项行动进行安排部署。会议由副县长、公安局局长徐亚明主持。

会议指出,要强化维稳责任落实,统一思想,凝聚共识,明确责任,建立纵向到底、横向到边的责任体系,过细、务实抓好各项工作。要强化矛盾纠纷化解,常态开展情报信息研判机制,全面搜集深层次、内幕性信息,严格落实网上24小时动态巡查,及时发现、封堵、删除网上政治谣言和有害信息,确保网上网下“两张网”集中排查、梳理、监管到位。要强化公共安全监管,组织警力

对娱乐服务场所及出租房屋、中小旅馆、网吧等外来人口聚集地区进行清查检查,全面开展危险物品单位安全大检查,持续加大交通整治严管势头不放松,组织酒驾集中整治行动,加强重点车辆源头监管,严查严罚严处各类交通违法行为,杜绝“三超一疲劳”,严防发生重特大事故。

会上,各牵头业务警种对“迎庆1号”专项行动进行总结并分析存在的不足。会议还就专案攻坚、Y系录入、执法办案质量等工作进行了强调。

县公安局全体在家局党组成员、各警种主要负责人参加会议。(罗娟)

德昌县公安局组织参加法院庭审旁听

本报讯 为进一步积极适应以审判为中心的诉讼制度改革,感受法院现场庭审气氛,加强民警证据收集意识,近日,德昌县公安局组织各办案部门民警到德昌县人民法院旁听了“赵泽兵等人寻衅滋事案”第二次庭审。德昌县

公安局副局长赵亮参加了此次庭审旁听。

庭审现场庄严肃穆,双方围绕是否认定嫌疑人“自首”问题进行了辩护。

庭审旁听结束后,民警们表示,通过庭审,感受到了证据收集的

重要性,对证据收集方面应注意的问题和重要性有了更直观的认识,纷纷要求多组织类似的庭审旁听。

此次庭审旁听对提高德昌县公安局办案水平和执法质量起到了推动作用。(邱富权)

德州派出所对社区矫正人员开展法制宣讲教育

本报讯 近期,县公安局德州派出所联合社区干部对凤凰社区辖区范围内的13名重点社区矫正人员进行集中法制宣讲。

宣讲过程中,社区民警结合实际案例对“扫黑除恶”专项斗争的严峻形势、黑恶势力在社会生活中的表现、社区矫正人员如何加强自我

约束,避免涉黑涉恶等内容进行详细阐述,动员社区矫正人员发现黑恶势力要积极举报或提供线索。通过与社区矫正人员的集中谈话,详细了解了矫正人员近期生活、生产情况,并希望他们积极配合社区干部做好思想工作,防止他们重新犯罪,让他们早

日顺利回归社会。

此次集中教育为辖区社区矫正人员敲响了警钟,提高了遵纪守法、预防再犯罪的意识,调动了参与“扫黑除恶”专项斗争的积极性,在全县社区矫正人员中营造了严惩黑恶势力的浓厚法治氛围。(邱富权)

德昌温江两地工商联缔结为友好商会

5月9日,德昌县工商联(总商会)与温江区工商联(商会)召开座谈会并举行缔结友好工商联签约仪式。成都市温江区工商联主席周尚果和德昌县工商联主席安金华分别代表双方工商联在友好协议书上签字,双方正式缔结为友好商会。

座谈会上,副县长赖仕江对温江区工商联和企业家一行的到来表示欢迎。他说,温江区工商联与德昌县工商联正式缔结友好商会,为我们今后开展友好合作奠定了坚实的基础,也标志着两区之间的交流合作进入了实质性发展阶段。今后我们将充分利用工商联统战性、经济性、民间性的特点,积极主动与温江区开展全面、友好的合作交流,不断探索开拓合作领域,不断完善交流互动机制,通过建立长期、稳定和多层

次、多领域的友好合作关系,全面加强两区在工业、农业、旅游、经贸、社会管理等领域优势互补和交流合作。

周尚果对德昌的热情接待表示感谢,并介绍了温江区经济社会发展、工商联(商会)建设及随行的企业家情况。他说,温江区和德昌县双方有很多互补的地方,随行的企业家在德昌基础设施建设、酒店、民宿村、养老、旅游等方面投资意愿强烈,也很有实力,希望今后加强与德昌工商联及企业家的沟通和交流,让更多的温江区企业家加入到德昌的建设中来,也欢迎德昌的企业家到温江参观、考察、创业,共同促进两地发展。

里,人口90万人,城镇化率70%以上,连续7年位居中国综合实力百强区,素有“金温江”的美誉。近年来,温江区坚持以全球视野和国际标准高起点谋划产业发展蓝图,与时俱进,开拓创新,精准布局成都医学城、成都健康服务业集聚区、成都农高园三大专业园区,以及医学研发、医药制造、医疗应用、康养旅游四大产业链,全区开放性经济突飞猛进,经济综合实力在全省区县中名列前茅。

座谈会上,周尚果一行先后前往德昌县电商产业聚集区、四川鑫盛源化工有限公司、凤凰阁



签约仪式现场。

等地考察。县委统战部、县农业农村局、县发改经信局、县商务经济合作

和外事局、县住建局、县文广旅游局等部门负责人参加签约仪式。王洪贵 摄影报道

美姑县委一行到德昌县考察学习

(上接01版)

据介绍,2019年小高镇高峰村果农出售枇杷收入达30万元以上的有两三户,收入达15-20万以的有30、40户,全村人均收入达到了2.6万元。

考察组认为,无论在城市规划建设和发展特色农业产业方面,德昌县县委、县政府都立足德昌实际,结合德昌优势,在“青山绿水”上下足了功夫,依托德昌优质的生态环境

和光热资源,积极发展现代农业,坚持规划建设科学定位、高起点、高标准,吸引了有实力的企业参与到现代农业中来,把基地建设作为一个集农业示范和生态综合基地来打造,积极引进先进管理理念和生产技术,值得学习和借鉴。县委常委、统战部长海连虎、县委常委、宣传部长刘红祥、副县长魏兆刚及县住建局、巴洞镇、小高镇负责人参加。(王莉)

美姑县洛莫依达乡考察组到德昌考察

本报讯 近日,美姑县洛莫依达乡党委书记沙马志率考察组一行11人到德昌考察。县委宣传部、乐跃镇负责人陪同。

考察组一行先后前往德州镇卢塘村家庭养羊农场、小高镇肉牛育肥场、高丰村、乐跃镇沙坝村、麻栗镇大象坪村等地,通过实地查看、听取介绍、交流座谈等形式,对德昌县脱贫攻坚工作中的基础设施建设、产业发展、四好创建、控辍保学、一村一幼、村活动室建设等方面工作进行了全面的考察学习。

在沙坝村召开的座谈会上,洛莫依达乡负责人介绍了该乡乡情、脱贫攻坚工作开展情况。由于历史和环境等多方面原因,洛莫依达乡贫困面广,贫困程度深,下辖的9个村全部为贫困村,脱贫攻坚工作难度大、困难多。自开展脱贫攻坚工作以来,在全体参战人员的共同努力下,各村水、电、路、安全住房等基础设施逐步完善,群众收入不断增长,村民正在养成良好的生活习

惯,2018年已脱贫摘帽2个村,剩下的7个村预计2019年能够全部脱贫。德昌县委宣传部、乐跃镇对口帮扶的维新村将整村搬迁到拉马,同时大力发展畜牧业,增加村民的收入,形成山下生活,山上生产的格局。

座谈会上,乐跃镇负责人向考察组介绍了该镇如何引导群众改变观念、培育支柱产业、脱贫攻坚、控辍保学等相关工作开展情况;德昌县农业农村局畜牧专家结合洛莫依达乡实际情况提出了建设性的意见建议;双方围绕如何发展壮大集体经济、发展脱贫致富等关心的话题进行了广泛交流。

德昌县委宣传部负责人希望洛莫依达乡党委、政府积极引导维新村两委,结合实际,对德昌30万帮扶资金如何使用及时制定方案,并尽早付诸实施,为维新村的脱贫攻坚工作尽德昌的一份力量。

考察组表示,此行考察获益良多,回去后将把德昌在脱贫攻坚工作中的好做法、好经验带回去,还将进一步主动加强与德昌县委宣传部、乐跃镇的对接,共同圆满完成气组对维新村对口帮扶的各项工作。(王洪贵)

德昌举行庆五一文艺晚会

本报讯 近日,由德昌县管乐团、凤凰社区红歌队、齐园健身队、西昌市军乐队、宁南县管乐艺术团联合举办的以“迎建国七十周年华诞颂党恩唱响中国梦”为主题的两县一市庆五一文艺晚会在德昌体育馆举行。

晚会在大合唱《我和我的祖国》中拉开序幕,随后,管弦乐演奏《长江之歌》《我和我的祖国》《八百里凉山歌不落》、女声独唱《踏水车的小阿妹》、时装表演《红色诱惑》、集体舞《爱我中华》《欢乐的傣傣人》《达体舞》等十多个节目陆续上演,赢得了现场观众的阵阵掌声。

演员和全场观众齐唱《歌唱祖国》《没有共产党就没有新中国》《中国,中国,鲜红的太阳永不落》将晚会气氛推向高潮。本次文艺晚会表达了对新中国成立70周年的深切祝福和良好祝愿,优美的旋律和歌声奏响了祖国繁荣昌盛的乐章,让我们感受到身为中国人的自豪。晚会的开展,进一步丰富了德昌城区居民的精神文化生活,加强了与县市间的文化交流,营造了浓厚的节日气氛。(王洪贵)